Муниципальное общеобразовательное учреждение «Центр образования «Тавла» - Средняя общеобразовательная школа №17» г.о. Саранск







День народного единства

День народного единства – государственный праздник, который ежегодно отмечается в России 4 ноября.

тот праздник был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное



ополчение предводительством ПОД Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

В этот день по всей территории России шествия и праздничные проводятся акции, мероприятия.

Саранске В День народного единства был торжественно открыт сквер защитников Донбасса. Инициаторами его



создания стали сами горожане. Новый сквер

расположен пересечении на Б.Хмельницкого, С.Разина и Ботевградской.

146 лет со дня рождения С. Д. Эрьзи

Чтить память тех, кто сыграл большую роль в культуре нашей страны – главное условие патриотизма подрастающего поколения.



8 ноября исполнилось 146 лет со дня рождения скульптура, великого Мордовии уроженца Дмитриевича Степана Эрьзи (Нефедова),

гениальным творчеством прославившего всему миру свой народ. В некоторых регионах этот день прошли различные мероприятия, посвященные деятельности творчеству Эрьзи. Ученики 9 «Е» класса вместе с классным руководителем, Н.М.Ергиной, провели тематический классный час. В память о великом ваятеле, «русском Родене» двадцатого века было сказано немало добрых слов.

Муниципальный этап ВОШ

Всероссийская олимпиада школьников самое масштабное интеллектуальное соревнование среди школьников РФ. Олимпиада помогает на раннем этапе выявлять одарённых детей для их дальнейшей поддержки формирования индивидуальной траектории развития.



9 ноября 2022 г. стартовал муниципальный этап олимпиады. Он продлится до 8 декабря 2022 г. В этом этапе участвуют ученики 7-11 классов, vспешно выступившие на ШКОЛЬНОМ олимпиады, а также победители и призёры муниципального этапа предыдущего учебного года. Первый предмет в расписании олимпиады – физика.

Желаем всем участникам успехов и побед! С нетерпением ждем результатов.

«Образование и Карьера»

Как выбрать лучший ВУЗ и не пожалеть о потраченном времени? Об этом и не только можно было узнать Межрегиональной на специализированной выставке-форуме «Образование и Карьера» в выставочном комплексе «МОРДОВЭКСПОЦЕНТР», которую 9-10 ноября

2022 Γ. посетили обучающиеся 9 «В» и 9 «Д» классов нашей школы. Выставкафорум «Образование и Карьера» – это день открытых дверей ведущих учебных заведений



Республики Мордовия и регионов России.

Ребятам очень понравилась выставка. Они узнали много нового и интересного.

Мини – футбол в школу

«Мини-футбол школу» проект, реализуемый Ассоциацией мини-футбола России с 2005 года. Проект предназначен для простых школьников и реализуется на всей территории Российской Федерации. Он даёт возможность юным любителям мини-футбола, не являющимся воспитанниками спортивных школ, аткнисп участие в соревнованиях высокого уровня, раскрыть свой талант и быть замеченными профессиональных тренерами клубов. Соревнования проходят как среди юношей, так и среди девушек в четырёх возрастных категориях. Возраст участников – от 10 до 18 лет.

9 ноября в рамках Всероссийского проекта «мини — футбол в школу» прошло первенство Октябрьского района городского округа Саранск по мини —



футболу среди девушек 2007-2008 гг.р.

10 ноября в рамках этого же проекта прошло первенство среди муниципальных общеобразовательных организаций городского округа Саранск по мини – футболу среди юношей 2009-2010 гг.р.

Это был настоящий спортивный праздник!



Поздравляем команду девушек нашей школы с **III местом** в соревнованиях.

Поздравляем команду юношей нашей школы занявшую **I место** в соревнованиях.

Золотая стрекоза



5-7 ноября 2022 года в Нижнем Новгороде прошел ежегодный Международный конкурс-фестиваль искусств.

Поздравляем студию эстрадного вокала Возрождение, которая приняла успешное участие в конкурсе.



Ребята получили море позитивных

эмоций, опыт в своей творческой жизни, а также денежный сертификат на участие коллектива в конкурсах и фестивалях.

В кинотеатр с Пушкинской картой

С 3 ноября вышел в прокат масштабный документально-художественный фильм «Петр I. Последний царь и первый император».

Премьера приурочена к празднованию 350-летнего юбилея Петра I.

Фигура императора Петра Великого, как и эпоха его становления и правления, до сих пор будоражит умы людей во всем мире. Создатели фильма отвечают вопросы, как занять престол, когда четырнадцатый ребенок в



семье; как отвоевать выход к морю, когда в стране нет профессиональной армии и флота; как за несколько десятилетий вывести в мировые лидеры страну, с которой раньше никто не считался, и многие другие.

Поэтому 11 ноября, накануне выходных дней, обучающиеся 8-х классов выбрали для просмотра именно это фильм. В кинозале не осталось равнодушных. Фильм оказался не только интересным и зрелищным, но и познавательным.

Ребята рекомендуют фильм к просмотру. К тому же, посмотреть его в кинотеатре можно, воспользовавшись Пушкинской картой.

Проба пера

Поздняя осень

Ветер швыряет на землю листья. Они лежат намокшей шкурой лисьей. Стоят леса, стесняясь, раздраженно, Покачивая ветками смущенно.

И стрелки, совершая бег по кругу, Крадут у дней минуту, дарят скуку. Замрет душа на полузвуке Предчувствуя осеннюю разлуку.



И ждать, когда падет последний лист, И улетят на юг все птичьи стаи. Когда закончится осенний твист? А нас уже снегами заметает...

Ергина Мария, 6 «Б»

Редактор, компьютерная вёрстка, дизайн: ученики 9«Е» класса Отпечатано в типографии МОУ "ЦО "Тавла" – СОШ №17". Тираж: 80 экз